ПРОТОКОЛ № 1
Заседания Каргасокской районной трехсторонней комиссии по регулированию социально трудовых отношений
с. Каргасок                                                                                                         20.02.2015 г.

Координатор  комиссии:

Бударина Н.Н.  –  заместитель Главы  Каргасокского района по экономике

Члены комиссии:

От Администрации Каргасокского района:

Рублева В.А. – начальник  отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района

От стороны работодателей:

Шрайнер Н.Ю. – начальник отдела  персонифицированного учета, администрирования страховых взносов, взаимодействия  со страхователями и взыскания задолженности Управления Пенсионного фонда в Каргасокском районе Томской области.

Тверетина С.М. – начальник Межрайонной  ИФНС России № 6 по Томской области 

От профсоюзов:

Житникович Н.А.  – председатель профкома приобского центра телекоммуникаций Томского филиала ОАО «Ростелеком».

Холодова С.В. – председатель профкома профсоюза Отдела культуры.

Протазова Ю.А. – ведущий специалист по потребительскому рынку отдела экономики и социального развития Администрации Каргасокского района – секретарь комиссии.
Повестка дня:

1. Рассмотрение вопроса об оплате труда в части неправомерной отмены надбавки за расширенный объем работы работникам муниципального автотранспортного предприятия муниципального образования «Каргасокский район». 
Вопрос 1:

Бударина Н.Н.: На комиссию по вопросу были приглашены:

Репецкая О.П. и Типсина Н.Н. (работники МУ АТП), директор муниципального автотранспортного предприятия муниципального образования «Каргасокского района» Хлопотной М.В. 

Со слов Репецкой О.П. и Типсиной Н.Н. директором муниципального автотранспортного предприятия муниципального образования «Каргасокского района» приказом № 42 от 30.09.2014 г. была отменена надбавка за расширенный объем работы (за выполнение функций посадочного контролера, осуществление посадки пассажиров в автобус), установленная приказом директора № 26 от 01.08.2013 г.

Директором муниципального автотранспортного предприятия муниципального образования «Каргасокского района» предоставлены документы, из которых видно, что выполнение данных функций билетными кассирами закреплено в должностной инструкции, утвержденной директором 01.11.2003 г., и в должностной инструкции кассира билетного в новой редакции, утвержденной директором 01.12.2014 г.
Таким образом, обращение Репецкой О.П. и Типсиной Н.Н. в части неправомерности отмены надбавки за расширенный объем работы является необоснованным.
Решение:

1. Направить заявителям по данному вопросу письменное разъяснение.
Проголосовали единогласно.

Координатор комиссии                                                                           Н.Н. Бударина
Секретарь комиссии:                                                                              Ю.А. Протазова[image: image1][image: image2]
